
1

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ

УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 

ВЛАСНОСТІ
E-mail:dip@post.mil.gov.ua

код ЄДРПОУ 26643505

Департамент з питань запобігання 
та виявлення корупції Міністерства 
оборони України

До № 6554/уд/3-2024 від 26.11.2025

На виконання доручення Міністра оборони України в Управлінні з питань 
інтелектуальної власності (далі – Управління) опрацьовано питання щодо 
виконання у Міністерстві оборони України заходів Держаної антикорупційної 
програми на 2023–2025 роки (далі – Державна антикорупційна програма).

За результатами опрацювання в межах компетенції Управління 
повідомляємо, що Управління здійснювало такі заходи з виконання Державної 
антикорупційної програми на 2023 - 2025 роки:

2.6.1.4.2. Проведення інвентаризації та оцінки об'єктів інтелектуальної 
власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу, 
військових частин, вищих військових навчальних закладів, військових 
навчальних підрозділів закладів вищої освіти, установ та організацій Збройних 
Сил, державних підприємств, господарських товариств, установ та організацій, 
що належать до сфери управління Міноборони;

2.6.1.4.3. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту 
розпорядження Кабінету Міністрів України про затвердження політики 
управління інтелектуальною власністю в оборонно-промисловому комплексі, 
яким визначено створення єдиної інформаційної бази науково-дослідних і 
дослідно-конструкторських робіт, результатів інтелектуальної діяльності та 
технологій військового, спеціального і подвійного призначення, 
конструкторської документації на продукцію військового призначення у 
взаємодії із реєстрами конструкторської документації.

Зазначені заходи Управлінням було виконано. Так, на виконання заходу 
2.6.1.4.2 Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки проведено 
інвентаризацію об’єктів права інтелектуальної власності в системі Міністерства 
оборони України.

За результатами проведеної роботи виявлено 315 об’єктів права 
інтелектуальної власності, з яких: 

74 об’єктів авторського права (комп’ютерні програми), 
214 корисних моделей,  
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27 торговельних марок 
на загальну суму 456 896 412,54 гривень. 
На виконання заходу 2.6.1.4.3 Державної антикорупційної програми 

Управлінням доопрацьовано проект розпорядження Кабінету Міністрів України 
“Про затвердження політики управління інтелектуальною власністю в оборонно-
промисловому комплексі, яким визначено створення єдиної інформаційної бази 
науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, результатів 
інтелектуальної діяльності та технологій військового, спеціального і подвійного 
призначення, конструкторської документації на продукцію військового 
призначення у взаємодії із реєстрами конструкторської документації”. Листом 
від 14 грудня 2025 року № 220/21921 Міністерство оборони України подало на 
розгляд Кабінету Міністрів України проект зазначеного розпорядження Кабінету 
Міністрів України.

Просимо зняти з контролю виконані заходи.

Начальник Управління з питань
інтелектуальної власності
лейтенант Катерина НАЛИВАЙКО

Павло Калениченко 0674635727


